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Nový web a aplikácia InfoÚrad pre mobilné telefóny 

Nová webová stránka 

obce a mobilná aplikácia 

InfoÚrad 

WEB A APLIKÁCIA  

Obec Belá nad Cirochou v spolupráci so spoločnosťou 

webex.digital s.r.o. ponúka svojim občanom aplikáciu 

InfoÚrad, ktorá je vytvorená v súlade s Jednotným 

dizajnovým manuálom elektronických služieb verejnej 

správy, ktorého cieľom je zjednotiť používateľské 

rozhranie a spôsob komunikácie s občanmi pri 

poskytovaní elektronických služieb na Slovensku. Web 

je zároveň prepojený s portálom uradne.sk, čo 

umožňuje rýchlejšie a jednoduchšie zverejňovanie 

dokumentov v súlade so zákonnými požiadavkami, 

vrátane ich exportu na vládne portály. Mobilná 

aplikácia InfoÚrad prináša občanom rýchle, pravidelné 

a aktuálne informácie včas a prehľadne. 

Prostredníctvom aplikácie obyvatelia dostávajú 

upozornenia na krízové udalosti, ako sú výpadky 

energií, dopravné uzávierky či varovania pred 

podomovými predajcami. Podrobné informácie o živote 

v našej obci a pozvánky na kultúrne podujatia 

organizované obcou alebo tretími osobami. Zároveň v 

aplikácií nájdete novinky a dôležité oznamy z obecného 

úradu, ako aj informácie o zbere komunálneho a 

separovaného odpadu. Používanie webovej stránky aj 

mobilnej aplikácie je bezplatné. Aplikácia InfoÚrad je 

dostupná pre  všetky operačné systémy. Informuje 

občanov, že v prípade, ak si nevedia aplikáciu sami 

stiahnuť alebo nainštalovať, môžu sa obrátiť na obecný 

úrad, kde im zamestnankyne rady pomôžu. 

  

 

 

 
 Furmanské preteky areál Topovné 2026 

Čo je nové v našej obci  

VANDALIZMUS V TOPOVNOM 

V poslednom období sme sa v našej obci stretli s 

nepríjemnými prípadmi vandalizmu v areáli Topovné. 

Neznáma osoba opakovane poškodila obecný majetok – 

posprejované boli kontajnerové toalety, chatka, stoly, 

pódium a okolie jazierka. Napriek tomu, že obec 

zabezpečila odstránenie nápisov a vyčistenie 

poškodených plôch, vandalizmus sa opäť zopakoval. Po 

dohode s poslancami obecného zastupiteľstva sme preto 

pristúpili k umiestneniu kamerového systému v areáli 

Topovné, aby sme zvýšili ochranu tohto priestoru a 

predišli ďalšiemu poškodzovaniu obecného majetku. 

Len náklady na odstránenie sprejových nápisov a 

čistenie poškodených častí predstavovali pre obec škodu 

vo výške viac ako 500 eur. Poškodené stromčeky bude 

obec nútená odstrániť, pričom škodu spôsobenú na 

životnom prostredí nie je možné presne vyčísliť. Je 

potrebné si uvedomiť, že páchateľ nepoškodil majetok 

jedného človeka, ale majetok nás všetkých – majetok, 

ktorý bol vybudovaný pre oddych, stretávanie a 

spoločné chvíle obyvateľov našej obce. Tento prípad je 

v súčasnosti v šetrení Policajným zborom. Napriek 

týmto nepríjemným udalostiam obec pokračuje v 

ďalšom rozvoji. V súčasnosti finišujeme s výstavbou 

nového chodníka a verejného osvetlenia na ulici 

Vihorlatskej smerom k areálu Topovné, čím zvýšime 

bezpečnosť chodcov a návštevníkov tejto lokality 

V nasledujúcich mesiacoch obec 

pristúpi k plánovaným opravám 

miestnych komunikácií, konkrétne na 

ulici Cintorínskej, a v pláne je aj 

výstavba novej komunikácie na ulici 

Andreja Burika, kde v posledných 

rokoch prebieha rozsiahla výstavba 

nových rodinných domov. Cieľom 

tejto investície je zabezpečiť 

kvalitnejšiu dopravnú infraštruktúru k 

novým nehnuteľnostiam. Počas 

letných prázdnin budú naši 

zamestnanci distribuovať do každej 

domácnosti bezplatne plastové nádoby 

na triedený odpad – zvlášť na plasty a 

zvlášť na sklo. V prílohe nájdete 

povinnosti/záväzky držiteľa nádob na 

separovaný odpad prevzatých 

bezplatne od obce vyplývajúce z 

protokolu podpísaného preberajúcim – 

držiteľom nádob po ich prevzatí od 

obce (odovzdávajúceho). Protokoly o 

odovzdaní a prevzatí nádob budú 

doručené našimi zamestnancami 

postupne do každej domácnosti na 

podpis po distribúcii týchto nádob. 
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OSOBNOSTI 

Príhovor starostu obce            

KULTÚRA 

Kultúrne podujatia 

2026 
PROGRAM KULTÚRNÝCH PODUJATÍ NA 

LETO 2026 

Letné kino 

AREÁL TOPOVNÉ  

Aj tento rok sa milovníci filmu môžu tešiť na 

obľúbené letné premietania pod otvorenou oblohou. 

Čakajú nás dva príjemné večery plné oddychu, 

smiechu a skvelej atmosféry. 

• Prvý termín: 12. júl 2026 Nečakané leto 

(ČR) romantická komédia 

• Druhý termín: 16. august 2026 Kavej 2 

(SK) komédia 

Príďte stráviť príjemné letné večery pod holým 

nebom, oddýchnuť si od každodenných povinností 

a užiť si jedinečnú atmosféru kina v spoločnosti 

rodiny, priateľov a všetkých priaznivcov dobrej 

zábavy. 

Tešíme sa na spoločné filmové zážitky! 

Deň obce 2026 

FUTBALOVÉ IHRISKO  29. AUGUST 2026 

S letom sa aj tento rok rozlúčime vo veľkom štýle 

počas tradičných osláv Dňa obce 2026, ktoré sa 

uskutočnia na futbalovom ihrisku. Návštevníkov 

čaká deň plný zábavy, hudby, folklóru a príjemných 

stretnutí v kruhu rodiny, priateľov a všetkých 

obyvateľov obce. 

Čaká vás pestrý program pre malých aj veľkých a 

skvelá hudobná zábava. Na pódiu vystúpia:  UJO 

Ľubo (pre deti)  Hudobné skupiny Cirošskej 

doliny  FS ZEMPLÍN   skupina 

TERABORSUK   spevák EGO    Nebudú 

chýbať ani obľúbené kolotoče, atrakcie pre deti a 

tradičný veľkolepý ohňostroj, ktorý rozžiari nočnú 

oblohu a symbolicky ukončí deň plný zážitkov. Deň 

obce 2026 sa uskutoční s podporou z Výzvy 

poslancov Prešovského samosprávneho kraja 

(PSK). 

 

VÁŽENÍ OBČANIA,  

 s príchodom leta sa blíži obdobie 

oddychu, dovoleniek, stretnutí s 

rodinou a priateľmi a naše deti sa už 

tešia na zaslúžené prázdniny. Toto leto 

však bude pre nás výnimočné aj z 

pohľadu občianskej zodpovednosti, 

pretože rok 2026 je pre našu obec aj 

celú krajinu volebným rokom. Už v 

úvode leta nás čaká referendum, v 

ktorom budeme mať možnosť vyjadriť 

svoj názor na dôležitú spoločenskú 

otázku. Na jeseň nás následne čakajú 

spojené samosprávne voľby – voľby do 

orgánov samosprávy obcí a voľby do 

orgánov vyšších územných celkov. 

Dovoľujem si preto vyzvať všetkých 

občanov, aby nezabúdali na svoje právo 

aj zodpovednosť podieľať sa na 

rozhodovaní o veciach verejných.  

Uplynulé mesiace boli v našej obci 

naplnené prácou, spoločnými 

aktivitami a snahou neustále zlepšovať 

prostredie, v ktorom žijeme. Ďakujem 

všetkým občanom, zamestnancom 

obce, dobrovoľníkom, členom našich 

spolkov a organizácií za ich ochotu, 

pomoc a aktívny prístup k rozvoju našej 

obce. Každý dobrý skutok, každá 

pomocná ruka a každý nápad 

prispievajú k tomu, aby sa nám tu žilo 

krajšie a lepšie. 

 
Ján Vajda, starosta obce  

Leto bude aj časom mnohých kultúrnych a    

spoločenských podujatí. Verím, že sa na nich budeme 

stretávať v príjemnej atmosfére, upevníme susedské 

vzťahy a spoločne si vytvoríme krásne spomienky na 

chvíle strávené v našej obci. 

Milí spoluobčania, prajem vám pokojné a slnečné leto, 

veľa zdravia, pohody a radosti v kruhu vašich 

najbližších. Nech si počas letných dní načerpáme novú 

energiu a s chuťou sa po prázdninách pustíme do ďalších 

úloh a výziev, ktoré nás spoločne čakajú. 

Teším sa na ďalší rok spolupráce a verím, že spoločne 

budeme pokračovať v budovaní obce, v ktorej sa dobre 

žije. 

S úctou, 

Ján Vajda 

starosta obce 

Referendum a Spojené samosprávne voľby 

04. JÚL 2026 

Dňa 4. júla sa uskutoční referendum, v ktorom budú mať občania možnosť vyjadriť svoj názor na dve 

aktuálne spoločenské otázky: 

1. Súhlasíte so zrušením tzv. doživotnej renty napríklad pre Roberta Fica, ustanovenej v § 24a         

ods. 1 písm. b) zákona č. 120/1993 Z. z. o platových pomeroch niektorých ústavných                     

činiteľov Slovenskej republiky v aktuálnom znení? 

2. Súhlasíte s tým, aby bol obnovený Úrad špeciálnej prokuratúry a Národná kriminálna agentúra? 

V našej obci budú pre potreby hlasovania zriadené dva volebné okrsky:                                                             

Volebný okrsok č. 1 – Športová hala a Volebný okrsok č. 2 – Spoločenská sála.   

V tomto roku nás ešte čakajú pre nás veľmi významné – spojené samosprávne voľby, ktoré                         

sa uskutočnia 24. októbra 2026. Občania si v tento deň budú voliť svojich zástupcov v rámci 

komunálnych volieb a zároveň aj zástupcov do orgánov vyšších územných celkov (VÚC). 

Účasť vo voľbách je jedným zo základných práv občanov a zároveň príležitosťou rozhodnúť o 

ďalšom smerovaní svojej obce, mesta a samosprávneho kraja. 
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OBECNÝ ÚRAD 

Ako vybaviť na úrade  

 

Úradné (otváracie) hodiny: 

Deň Dopoludnia Popoludní 

Pondelok    8:00-12:00      13:00-15:30 

Utorok    8:00-12:00      13:00-15:30 

Streda    8:00-12:00      13:00-15:30 

Štvrtok    8:00-12:00      13:00-15:30 

Piatok    8:00- 12:00 
      Nestránkové   

          hodiny 

 

 

Kontakty: 

Starosta obce  

Ján Vajda                                                                   

tel. :  0907 251 090 

e-mail: starosta@belanadcirochou.sk 

 

Sekretariát a stavebný úrad 

Ing. Natália Gerbocová 

tel. :  057/ 768 3126, 0902 625 478 

e-mail: sekretariat@belanadcirochou.sk  

e-mail: podatelna@belanadcirochou.sk 

 

Bc. Lenka Macanová 

tel. :  057/ 768 3126, 0902 625 478 

e-mail : 

stavebnyurad@belanadcirochou.sk 

 

 

 

 

 

          Matričný úrad 

          Lucia Petrová 

          tel. :  057/ 768 3136, 0910 479 030 

          e-mail : matrika@belanadcirochou.sk  

 

          Pokladňa a ekonomický úsek 

          Mgr. Zuzana Čižmárová 

          tel. :  057/ 768 3136, 0910 479 030 

          e-mail : ekonom@belanadcirochou.sk  

  

          Ing. Lucia Gnipová 

          tel. :  057/ 768 3136, 0910 479 030 

          e-mail : ekonom@belanadcirochou.sk  

  

 

 

PRIPRAVUJE SA NOVELA STAVEBNÉHO 

ZÁKONA: ČO SA MENÍ OD 1. JÚLA? 

Vážení spoluobčania, od 1. júla 2026 vstupuje do 

platnosti plánovaná novela stavebného zákona č. 

25/2025 Z. z., ktorá prináša dôležité zmeny pre všetkých, 

ktorí plánujú stavať alebo rekonštruovať. Cieľom tejto 

úpravy je zjednodušiť procesy a uľahčiť uplatňovanie 

pravidiel v praxi. 

Kľúčové zmeny pre stavebníkov: 

• Jednoduchšie ohlasovanie drobných stavieb: 

Pri vybraných typoch menších projektov (napr. 

prístrešky, kôlne) dochádza k výraznému 

zjednodušeniu dokumentácie. Odpadá povinnosť 

finančne nákladnej pečiatky od autorizovaného 

projektanta. 

• Jasnejšie pravidlá pre oplotenie: Novela 

presnejšie definuje technické parametre stavieb, 

vrátane maximálnej výšky plotov z 

nepriehľadných materiálov. 

• Digitalizácia procesov: Stavebná agenda sa opäť 

o niečo viac presúva do digitálneho prostredia. To 

prinesie menej papierovania a rýchlejšie 

spracovanie žiadostí. 

• Koniec dodatočnej legalizácii: Pripomíname, že 

pre akékoľvek nelegálne stavby (tzv. čierne 

stavby) začaté po 31. marci 2025 už zákon 

neumožňuje dodatočné povolenie a hrozia za ne 

prísne sankcie či demolácia. 

  

INFORMÁCIE  

Predchádzajme požiarom  
ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Počas letných mesiacov, keď prevláda 

horúce a suché počasie, sa výrazne 

zvyšuje nebezpečenstvo vzniku 

požiarov v prírode, na záhradách aj v 

okolí našich domov. Stačí chvíľa 

nepozornosti pri manipulácii s 

otvoreným ohňom a malé ohnisko sa 

môže rýchlo zmeniť na požiar s 

vážnymi následkami. Pripomíname 

občanom, že vypaľovanie suchej 

trávy, porastov a iných plôch je 

zákonom prísne zakázané. Takéto 

konanie môže spôsobiť škody na 

majetku, ohroziť zdravie a životy ľudí,  

 

ale aj nenávratne poškodiť prírodu a živočíchy. Pri 

spaľovaní rastlinného odpadu na hromade je potrebné 

postupovať mimoriadne opatrne, dodržiavať všetky 

bezpečnostné zásady a túto činnosť vopred nahlásiť 

na telefónne číslo 150. Oheň nikdy nenechávajte bez 

dozoru, nespaľujte odpad počas silného vetra ani v 

blízkosti lesných porastov, suchých tráv či horľavých 

materiálov. Odporúčame uprednostniť ekologickejšie 

spôsoby likvidácie biologického odpadu, najmä 

kompostovanie alebo jeho odovzdanie na zberný 

dvor. Týmto spôsobom chránime nielen svoje okolie, 

ale aj životné prostredie. V prípade, že dôjde k vzniku 

požiaru, je potrebné 

 

bezodkladne kontaktovať hasičov na čísle 150 alebo 

tiesňovú linku 112, uviesť presné miesto požiaru a 

informácie o tom, čo horí. Buďme počas letných dní 

zodpovední a opatrní. Chráňme spoločne naše 

domovy, majetok, prírodu a bezpečnosť všetkých 

obyvateľov našej obce. 

 Ilustračný obrázok       
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 ŠPORT 

TJ Slovan Belá nad Cirochou 

MLÁDEŽ 

Úspešná sezóna mládeže TJ Slovan 

Belá nad Cirochou 
Mládežnícke družstvá TJ Slovan Belá nad Cirochou majú za sebou 

mimoriadne úspešnú sezónu 2025/2026. V súťažiach organizovaných ObFZ 

Humenné sa predstavili tri žiacke kategórie a všetky dosiahli výborné 

výsledky. 

Najväčší úspech zaznamenala najstaršia kategória U15, ktorá sa stala 

víťazom IV. ligy starších žiakov a vybojovala si majstrovský titul. O 

úspechu rozhodla najmä fantastická jarná časť sezóny, v ktorej mladí 

futbalisti nepoznali premožiteľa ani v jednom z desiatich stretnutí. K 

výbornej forme prispela kvalitná zimná príprava, minimum zranení a 

predovšetkým výnimočný tímový duch. Úspešnú sezónu doplnilo aj 

víťazstvo na domácom turnaji Bela Cup a druhé miesto na halovom turnaji 

v Humennom.  

 

 

Veľmi pekné umiestnenie dosiahla aj kategória U13, ktorá v IV. lige 

mladších žiakov obsadila v konkurencii tímov zo Sniny a Humenného 

výborné druhé miesto. Striebornú priečku vybojovala aj naša prípravka 

U11, ktorá sa v dlhodobej súťaži presadila medzi siedmimi zúčastnenými 

družstvami. 

 

 

 

 

 

 

Počas celej sezóny si dres TJ Slovan Belá nad Cirochou oblieklo viac ako 

70 mladých futbalistov a niekoľko dievčat, čo je jasným dôkazom, že 

klub má silnú mládežnícku základňu a dobré vyhliadky do budúcnosti. 

 
 

Sezóna však pre najmenších futbalistov ešte nekončí. Kategória U9 sa 

predstaví na Majstrovstvách Slovenska v malom futbale v Banskej 

Bystrici a následne ich čaká aj domáci turnaj Bela Cup najmenších, ktorý 

sa uskutoční 28. júna 2026. 

Úspechy všetkých mládežníckych družstiev sú odmenou za celoročnú 

prácu hráčov, trénerov, rodičov aj všetkých, ktorí sa podieľajú na rozvoji 

futbalu v Belej nad Cirochou. Klub tak môže do ďalších sezón hľadieť s 

veľkým optimizmom. Výsledky mládežníckych tímov potvrdzujú, že 

systematická práca s deťmi a mládežou prináša svoje ovocie. Mladí 

futbalisti počas celej sezóny preukazovali bojovnosť, disciplínu a tímového 

ducha, čo sa prejavilo aj na ich výkonoch na ihrisku. Veľké poďakovanie 

patrí všetkým dobrovoľníkom a priaznivcom klubu, ktorí svojou pomocou 

vytvárajú kvalitné podmienky pre športový rozvoj detí. Veríme, že mnohí 

z dnešných mládežníkov budú v budúcnosti úspešne reprezentovať náš 

klub aj v kategórii dospelých. Všetkým hráčom, trénerom a členom 

realizačných tímov prajeme veľa zdravia, športového nadšenia a ďalších 

úspechov v nasledujúcej sezóne. 
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ŠPORT 

ŠK Orion 

MLÁDEŽ 

Mladí stolní tenisti ŠK Orion 

úspešne reprezentovali obec na 

Majstrovstvách Slovenska  

 

V dňoch 9. – 10. mája 2026 sa v Čadci uskutočnili Majstrovstvá 

Slovenska mladších žiakov v stolnom tenise. Na toto vrcholné podujatie 

sa na základe Slovenského rebríčka mohli nominovať iba najlepší hráči 

svojej kategórie z celého Slovenska. Z nášho klubu ŠK Orion si účasť 

vybojoval Teodor Krajňák, ktorý dosiahol výborný výsledok a získal 

bronzovú medailu za 3. miesto vo štvorhre. 

 

Foto chlapcov: vľavo Teodor Krajňák 

 

 

Majstrovstvá Slovenska pokračovali v dňoch 23. – 24. mája 2026 v 

Topoľčanoch súťažami kategórie najmladších žiakov a žiačok. Z klubu ŠK 

Orion sa podarilo nominovať až štyroch hráčov – Rút Pomykalovú, Stelu 

Dunajovú, Emmu Lojanovú a Šimona Krešila. Najväčší úspech 

zaznamenala Rút Pomykalová, ktorá rovnako vybojovala bronzovú medailu 

za 3. miesto vo štvorhre. 

 

 Foto dievčat: vpravo Rút Pomykalová 

Účasť našich mladých športovcov na majstrovstvách je dôkazom kvalitnej 

práce s mládežou v klube ŠK Orion. Samotná nominácia na toto prestížne 

podujatie predstavuje veľký úspech, keďže konkurencia bola mimoriadne 

silná a zúčastnili sa na nej najlepší hráči z celého Slovenska. Naši 

reprezentanti počas celého turnaja predviedli bojovné výkony, športového 

ducha a odhodlanie nevzdať sa ani v náročných zápasoch. Získané medaily 

sú zaslúženou odmenou za ich pravidelnú tréningovú prípravu, disciplínu a 

vytrvalosť. Rovnako si uznanie zaslúžia aj ostatní hráči, ktorí síce na 

medailové umiestnenia nedosiahli, no svojimi výkonmi potvrdili, že patria 

medzi slovenskú špičku vo svojich vekových kategóriách. Veľká vďaka patrí 

trénerom, rodičom a všetkým, ktorí mladých športovcov počas celej sezóny 

podporujú a vytvárajú im podmienky na ich športový rast. 

Veľké poďakovanie patrí všetkým našim hráčkam a hráčom za vzornú 

reprezentáciu klubu ŠK Orion a našej obce. Ich úspechy sú výsledkom 

poctivej práce, pravidelného tréningu a veľkej športovej snahy. K 

dosiahnutým výsledkom im srdečne blahoželáme a prajeme veľa ďalších 

športových úspechov. 

 

Vydáva obec Belá nad Cirochou v spolupráci s Komisiou pre kultúru pri OZ 

Belá nad Cirochou. 

Noviny sú distribuované bezplatne v obci Belá nad Cirochou do každej 

domácnosti. 
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         POVINNOSŤ/ZÁVÄZOK DRŽITEĽA NÁDOB NA SEPAROVANÝ ODPAD                         

PREVZATÝCH BEZPLATNE OD OBCE  

BELÁ NAD CIROCHOU: 

 

 
• nádoby používať iba na účely uloženia separovaných odpadov vzniknutých v domácnosti držiteľa nádob (obaly z tovaru,  

ktorý si zakúpil pre svoju potrebu):  

žltú nádobu výlučne na plasty, kovové obaly a nápojové obaly (VKM - tetrapaky) a zelenú nádobou výlučne na sklo!!! 

• pri používaní nádob, ako i samotnom separovaní, sa riadiť informáciami uvedenými v harmonograme zberu odpadu  

z domácností na aktuálny rok  

• nádoby umiestniť pri rodinnom dome na pozemok vo vlastníctve alebo spoluvlastníctve držiteľa a chrániť ich bežným  

spôsobom pred odcudzením a poškodením 

• v prípade poškodenia nádob nesprávnou manipuláciou zo strany držiteľa alebo tretej osoby, opravu – kúpu nových nádob  

je držiteľ povinný zabezpečiť na vlastné náklady držiteľa 

• v prípade odcudzenia nádob z dôvodu ich zlého zabezpečenia oznámiť túto skutočnosť bezodkladne obci a zabezpečiť   

na vlastné náklady držiteľa nové nádoby rovnakého typu a objemu 

• neukladať vyseparovaný  odpad, na ktorý sú určené prevzaté nádoby, do nádob na iné druhy odpadov, napr. na zmesový  

komunálny odpad, ani na nepovolené miesta  

• informovať obec o poškodení alebo odcudzení zvereného majetku 

• prevzaté nádoby držiteľ nesmie prevádzať na tretiu osobu, prenajímať, ani prenechávať do užívania tretej osobe 

• držiteľ je povinný strpieť na svojom pozemku kontrolu týkajúcu sa stavu prevzatých nádob a obsahu nádob (či sa nádoby  

používajú na uloženie vybraných druhov separovaného odpadu) 

• nádoby sú viazané na nehnuteľnosť – rodinný dom, ktorému boli pridelené. Po zmene vlastníka nehnuteľnosti držiteľ  

je povinný ponechať nádoby pri rodinnom dome, ktorému boli pridelené s tým, že  na nového vlastníka prejdú všetky  

záväzky preberajúceho/držiteľa nádob vyplývajúce z protokolu podpísaného preberajúcim – držiteľom nádob po ich  

prevzatí od obce (odovzdávajúceho). Protokoly o odovzdaní a prevzatí nádob budú doručené našimi zamestnancami  

postupne do každej domácnosti na podpis po distribúcii nádob.  

• kontrolu nad dodržiavaním vyššie uvedených povinností držiteľa, ku ktorým sa zaviazal pri prevzatí nádob, uskutočnia 

 poverení zamestnanci obce 

 

OZNAM 

Pošta v Belej nad Cirochou upravuje otváracie hodiny pre verejnosť 

 
Slovenská pošta informuje občanov našej obce o aktuálnych otváracích hodinách. Cieľom je zabezpečiť dostupnosť poštových služieb a zároveň umožniť 

klientom lepšie si naplánovať návštevu pošty. 

Pošta Belá nad Cirochou, ktorá sídli na adrese Osloboditeľov 535/33, 067 81 Belá nad Cirochou, bude otvorená nasledovne: 

 

• Pondelok:  07:30 – 09:30, 13:30 – 15:30  

• Utorok:      07:30 – 09:30, 13:30 – 15:30  

• Streda:       07:30 – 08:30, 15:00 – 17:00  

• Štvrtok:     07:30 – 09:30, 13:30 – 15:30  

• Piatok:       07:30 – 09:30, 13:30 – 15:30  

• Sobota:      zatvorené  

• Nedeľa:     zatvorené 

 

Vedúcou pošty je Mgr. Dušana Savková.  

Občanom odporúčame, aby si vybavovanie poštových záležitostí naplánovali podľa uvedených otváracích hodín. V prípade väčšieho počtu klientov je 

vhodné počítať s primeranou časovou rezervou. 

INFORMÁCIE  

Predchádzajme požiarom  
 

ale aj nenávratne poškodiť prírodu a živočíchy. Pri 

spaľovaní rastlinného odpadu na hromade je 

potrebné postupovať mimoriadne opatrne, 

dodržiavať všetky bezpečnostné zásady a túto 

činnosť vopred nahlásiť na telefónne číslo 150. 

Oheň nikdy nenechávajte bez dozoru, nespaľujte 

odpad počas silného vetra ani v blízkosti lesných 

porastov, suchých tráv či horľavých materiálov. 

Odporúčame uprednostniť ekologickejšie spôsoby 

likvidácie biologického odpadu, najmä 

kompostovanie alebo jeho odovzdanie na zberný 

dvor. Týmto spôsobom chránime nielen svoje okolie, 

ale aj životné prostredie. V prípade, že dôjde k 

vzniku požiaru, je potrebné 

 


